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Bonpoc | Na/uer
1 Hmeercs a B OpraHM3anuu MeHio?
A) ma, g1 Bcex BO3PacTHBIX  IPYNII M PEKUMOB
(yHKIMOHMpPOBaHHUS OpraHM3arHHN %
b) na, Ho Ge3 yuera BospacTHEIX TPy
B) mer
2 BriBemeno Jim nukanynoe menio ais O3HAKOMJICHHS pOANTe/eli B neTeii?
A) na t—
b) met
: 3 BbIBenieno Jin esxeTHEBHOE MeHIO B YAOGHOM ISl 03HAKOMJIEHHS! POUTETell 1
b aeTeii Mmecre?
A) na Jo=
bB) Her
4 B menio orcyrerByior HOBTOPHI OJt0n?
A) 5ia, 110 BceM THAM e
b) HeT, mMeroTCs I0BTOPEI B cMeKHEe JTHH
5 B menro oTcyTerByIoT 3anpemennbie 011012 1 HpoAYKTHI
A) na, o BceM nHAM b=
bB) mer, mverorest moBTOpEI B cMexHEe JHA
6 CooTBercrByer n PETVIAMEHTHPOBAHHO€ HKJIHYHLIM MEHI0 KOJTHYECTEO
IIPAEMOB MHIM PeRUMY (YHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3amun’? ;
A) na il
- b) Her
7 EcTb s1 B opranmsanmm npukas o cosnannm n nopsiAKke paboTel 6paKepazkHoii
KomHccHn?
A) na T
b) mer
. 8 Or Beex Jin napTHii NPUroTOBICHHBIX Omron caumaeres Gpaxepask?
i A) na L~
B) mer
(|9 BoisiBasiines sim pakTe! He AOTyCKa K peau3anuy 0JI01 U MPOAYKTOB 10
pe3yabTaTam paboThl GpaKepakHOM KOMHCCHH (3a mepuox He MeHee Mecsina)?
A) na
B) Her , L
10 Cospane! s yenoBus auis OpPraHH3allMH NUTAHASA JETel ¢ ygeTom
0c00eHHOCTe 370POBbs (caxapHsIit auader, NUMeBbie ajLIeprum)?
A) ma L
b) mer
11  HposoanTes i y6opka nomemennii Moc/Ie KAKA0TO NpuemMa numm? ©
A)na =
| B) Her
12 - KagecrBenHo s npoBenena yOopka nomemeHuii s npHeMa HAMH Ha
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MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) ma

P

B) Her
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Ob6napy:xuBajHch JIH B NOMELIEHHNX /ISl TPHEMA ITHIIH HACEKOMBbIE,

TPBI3YHBI U CJICAbI HX KH3HEAEATEALHOCTH?

A) na

B) ver

v
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Co3nane! 1M yc/10BHS 1151 CO0.II0AHHS 1eTHMH MPABAJI JIHIHOM THTHeHbI?

A) na

I~

b) mer
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BrisiBasiiHCh 11 3aMedaHusl K COOJIIOAEHTIO IeThMH NpaBHJ JIHY
TUrHeHnI?

HOH

A) na

i

B) mer
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BemsBasuacs Jm IIPH CPABHCHHH peaIn3yeMoro MeHIo ¢ YTBEPKIACHHBIM MEHIO

(paKThI HCKJIIOYEHHUS 0TA/ILHBIX 0J110/1 U3 MeHI0?

A) ma

b) mer

V
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Wmenn 1u GpaxThl BBIAYH JeTAM OCTHIBINEH mumm?

A) na

b) mer
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